旅游集团两个旅游码头获市级荣誉

近日,千岛湖旅游集团旅游交通公司和 秀水街公司频频传来喜讯,两家公司所辖的 城中湖旅游码头和东南湖区旅游码头分别被 评为杭州市文明诚信码头和杭州市安全示范 码头。秀水街公司还当选为杭州市港口行业 协会副会长单位。

根据省政府"建设美丽浙江,创造美好生 活"的总体部署和杭州市港航局创建"五星 级"美丽码头目标要求,为进一步提升港口码 头的管理和服务水平,营造安全、文明、和谐、 绿色港口作业氛围。经过近半年的推荐、考 核和评审等环节,杭州地区17家单位分别荣 获"安全示范码头""文明诚信码头"的称号。 其中旅游交通公司的城中湖旅游码头、秀水 街公司东南旅游码头也榜上有名。

秀水街公司东南旅游码头自 2010年 10月启用后,很好地带动了东南湖区的休闲 观光旅游。公司为树立码头形象,推进东南 码头更好更快的发展,始终秉持"安全第一, 预防为主"的安全生产理念,不定期的邀请专 家进行安全培训,提高员工的安全知识水平, 实现安全零事故。

城中湖旅游码头自2015年6月投入 使用以来,不仅丰富了千岛湖城市旅游的

内涵,对千岛湖从旅游城市向城市旅游转 变和休闲度假旅游品质提升将起到积极的 推进作用。致力将城中湖打造成"水岸互 动、主客共享"的千岛湖城市旅游新亮点。 城中湖休闲游启动与湖岸的休闲业态形成 呼应,城中湖将成为市民和游客共享的城 市会客厅。

下一步,旅游集团将不断提高自身管理 水平,以两家五星级最美码头企业为标杆,发 扬先进模范带头作用,带动全区港口经营企 业的美丽码头、文明码头创建工作。

何胤昉 向美玲 郑俊

市场监管局: 查处一起假冒知名商标案, 涉及14个品牌

近日,县市场监督管理局根据已掌握的 信息结合群众的举报材料,联合公安部门查 处了一起数量近2000件的流动销售假冒知 名商标商品案件。

经查,该案件涉及被仿冒驰名及知 名商标14个,其中包括云南白药、立白、 雕牌、六神、海飞丝、潘婷、蓝月亮、沙 宣、舒肤佳等,涉案商品近2000件,货值 金额 10000 余元,商品类型多是洗衣液、

牙膏、洗发露等群众生活所必需的日用 品。据悉,涉案人员系从河北邯郸市购 进上述商品,运抵我县后,在未办理营业 执照的情况下在县城及各乡镇流动销 售,截至目前大多尚未售出。当事人的 上述行为违反了《商标法》和《无照经营 查处取缔办法》的相关规定,该局执法人 员已依据法律法规和程序规定对当事人 进行了立案查处。

近3年来,通过举报投诉、监督检查 和部门联动,县市场监管局已经立案查处 商标假冒案件30余起,罚没款达20余万 元。通过连续打击,有效地防止了假冒知 名商标的食品和日用消费品流入我县消 费市场,进一步规范了公平的市场秩序, 保障了广大消费者的合法权益和生命财 产安全。

孙同柱 高天

县文联:每月为乡镇送"精神粮食"

"文化是民族的血脉,是人民的精神家 园。"为推进农村文化礼堂建设,县委宣传部、 县文联拟用两年时间组织开展"一展一送"书 画摄影作品进文化礼堂巡展活动。

5月24日,首次"一展一送"的站点在历 史积淀、文化底蕴的威坪镇叶家村,并在叶家 祠堂内举行淳安县委宣传部、淳安县文联"一 展一送"书画摄影作品进文化礼堂活动启动 仪式。

"一展"指的是在农村文化礼堂巡回展书 画摄影作品;"一送"指的是组织书法、美术、 摄影会员到农村文化礼堂创作、赠送其作品。

具体方式是在全县每个乡镇(含青溪新 城)选取一所农村文化礼堂作为活动点,每月 轮流到活动点开展一次"一送一展"书画摄 影作品进农村文化礼堂活动。这次展出的作 品从年初就组织创作,共展出书法作品29 件、美术作品 21件、摄影作品54件。这次 展出的作品都是我县书法、美术、摄影家协会 骨干会员精心创作的,内容积极健康向上,反 映时代精神。

开展文艺作品进农村文化礼堂活动,是 丰富农村精神文化生活、促进农村精神文明 建设、巩固农村文化阵地、提升农民文化素养 的重要举措。我们相信,通过"一展一送"书 画摄影作品进农村文化礼堂活动,既能给大 家带来一次视觉上的享受,又使大家得到一 次艺术陶冶,同时也将促进艺术种子在农村



生根发芽、开花结果,促进传统文化在农村传 承、弘扬,促进农村的文化氛围不断浓厚、提

胡月华 胡慧敏

图片新闻

专家团进民宿,面对面解答税务难题

近年来,淳安县注重旅游业向 乡村延伸,截至2016年底,全县已 建有510家民宿民居,民宿民居也 已成为淳安新的旅游经济增长点。 为了普惠乡村旅游经济发展,淳安 县国税局推出营改增点单式回头看 辅导工作,组成专家团队再次走访 营改增民宿民居企业,提供"一对 一"的精准涉税服务,"面对面"解答 难题,并指导民宿民居小规模纳税 人自行开据增值税专用发票,将营 改增政策"植入"纳税人心中,切实 帮助营改增纳税人节省办税时间, 提高办税效率。

唐德 胡文山



"老板,结账啦!我没带现金,钱怎么给

"丰收一码通"

开启支付新时代

你?"吃完饭,小王问道。只见饭店徐老板不紧 不慢地拿出了桌上的县信用联社"丰收一码 通"二维码说:"你直接用手机扫这个吧,不管 是支付宝,还是微信付款,我都可以很快收到 钱。"果真,小王通过扫描二维码支付成功后, 徐老板马上收到了银行到账短信提示。

近日,县信用联社推出了"丰收一码通" 新型支付平台。该产品整合了二维码支付、 微信支付、支付宝支付三种支付方式。只需 通过一个固定二维码就可以支持多种支付 收银方式,实现多码合一的功能。无论是个 体工商户和个人都可以申请办理此业务。 同时目前县信用联社针对"丰收一码通"推 出各类优惠活动,如通过县信用联社手机银 行扫码付款,手续费全免,通过支付宝扫码 付款,手续费只需0.2%,通过微信扫码付款 手续费只需0.3%。此外商户提现无需提现 手续费。

遗失:余珊遗失初级导游员资格证书,证号:DZG2006ZJ10973,声明作废。 遗失:叶仙萍遗失初级导游员资格证书,证号:DZG2007ZJ13288,声明作废。 遗失:淳安县恒峰实业有限公司公章一枚,声明作废。

张凯悦